

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Μίννη Παναγιωτοπούλου Καρρά

Η Μίννη Παναγιωτοπούλου Καρρά σπούδασε στο τμήμα Εκπαίδευσης και Αγωγής στην Προσχολική Ηλικία του ΕΚΠΑ και παρακολούθησε με επιτυχία το Διακρατικό Διεπιστημονικό Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών «*Εκπαίδευση και Ανθρώπινα Δικαιώματα*» (ΕΚΠΑ & University of London, Institute of Education). Στην παρούσα φάση είναι υποψήφια διδακτόρισα και το αντικείμενο της έρευνάς της υπάγεται στο επιστημονικό πεδίο της Κοινωνιολογίας της Εκπαίδευσης. Την τρέχουσα σχολική χρονιά παρακολουθεί το πρόγραμμα «*Εκπαίδευση για την ένταξη*» που απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς και στελέχη της εκπαίδευσης που εμπλέκονται στην εκπαίδευση παιδιών με προσφυγικό/μεταναστευτικό υπόβαθρο (ΕΚΠΑ, ΑΠΘ, Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας, πανεπιστήμιο Κρήτης και γραφείο UNICEF Ελλάδας)

Από το 1992 και έως το 2023 ασκούσε διοικητικά και εκπαιδευτικά καθήκοντα συμμετέχοντας στη διεύθυνση της Σχολής Χιλ (ιδιωτικό Νηπιαγωγείο και Δημοτικό). Από τη θέση αυτή έχει προτείνει και συντονίζει σειρά εκπαιδευτικών δράσεων και προγραμμάτων και έχει συμμετάσχει σε πολυάριθμα προγράμματα συνεργασίας παιδιών με σχολεία ή άλλες εκπαιδευτικές δομές, π.χ. Aberdeen Waldorf School (Σκωτία), Scuola Europa (Ιταλία), Rygaards Skole (Δανία), Woodmansterne Primary School (Αγγλία) κ.α. Έχει συμμετάσχει και συντονίζει δύο προγράμματα ERASMUS+.

Τα εκπαιδευτικά της ενδιαφέροντα, μεταξύ άλλων, στρέφονται γύρω από την άτυπη εκπαίδευση και την εκτός σχολείου εκπαίδευση (outdoor learning). Το 1990 έγινε ιδρυτικό μέλος του Σωματείου *Μορφωτικά Προγράμματα Σχολής Χιλ* και το 2016 ιδρυτικό μέλος της μη κερδοσκοπικής εταιρείας *Εξερευνήσεις*. Στο πλαίσιο των δύο αυτών εκπαιδευτικών οργανισμών έχει σχεδιάσει, συντονίζει ή/και οργανώσει πολυάριθμα εξωσχολικά προγράμματα, εκπαιδευτικές δράσεις, εκδρομές, ταξίδια με παιδιά, summercamps, προγράμματα συνεργασίας σχολείων, εργαστήρια κ.α. Συμμετείχε ενεργά στο πρόγραμμα «*Γέφυρες*», εκπαιδευτικό πρόγραμμα συνεργασίας της Σχολής Χιλ με το Πρόγραμμα Εκπαίδευσης των Παιδιών της Μουσουλμανικής Μειονότητας της Θράκης (2015). Το 2016 συμμετείχε ενεργά στη δημιουργία του πρώτου Ανοιχτού Σχολείου, ενός απογευματινού σχολείου για παιδιά πρόσφυγες που διέμεναν στη Δομή Φιλοξενίας του Ελαιώνα.

Το 2011 και 2012 συνεργάστηκε με το Δίκτυο για τα Δικαιώματα του Παιδιού συμμετέχοντας σε εκπαιδευτικές δράσεις στη Samaria και στον καινούργιο τότε χώρο της οδού Αλκαμένους.

Η Μίννη Παναγιωτοπούλου Καρρά γεννήθηκε στην Αθήνα το 1960 και είναι μητέρα 4 παιδιών.